



“救孩子的好心人，我想为你修手机！”

□记者 高亚恒

市民来电：昨日周女士来电称，8月14日，她女儿掉进西苑公园一人工湖内，一中年男子跳入湖中帮她把女儿救上来，因此鞋子丢了，手机也进水了。周女士希望找到救人的男子，为他修好手机。

还原现场：8月14日下午，涧西区的周女士带着9岁的女儿到西苑公园玩耍，女儿在人工湖边给鱼喂食，周女士站在一旁看着。

忽然，周女士的女儿掉进湖中，水面瞬间便没过了孩子的头部。就在这时，旁边一位戴眼镜的中年男子丢下自己的孩子，跳进湖里，伸手去拉周女士的女儿。周女士也急忙跳了进去。两个人一起将孩子拉出水面，救上了岸。

上岸后，中年男子不仅衣服全湿了，鞋也不见了，兜里的手机也进水了。周女士一边安慰孩子，一边不住地向男子致谢，并询问其姓名和联系方式，但该男子只是笑了笑，拉着自己的孩子，光着脚便要离开。

周女士赶紧追上去，坚持问该男子的家庭住址和联系方式，但由于她的手机也进了水，无法开机记录号码，只记住了该男子也住在涧西区。

周女士说，该男子在第一时间出手相救，她和家人都十分感激，女儿也很想再见到这位“英雄叔叔”。而且，为了救她的女儿，该男子的手机进水了，周女士很过意不去，想把他的手机修好。希望这位好心人或认识他的人拨打本报热线66778866与我们联系。

您好，110

NIN HAO



公厕冒出刺鼻白烟 原来是例行清洗

城市表情 虚惊

□见习记者 马镇 记者 李砾瑾

市民来电：昨日，市民王先生拨打110反映，有人往公厕里泼“硫酸”，味道非常刺鼻，弄得附近人不得不绕着走。

还原现场：王先生在老城区西大街魏家街口做生意，店铺南边10多米处是一座公厕。

昨日8点多，该公厕周围陆续来了不少人，聚在一块儿不知在谈论什么，引来许多人围观。随后，一些人走进公厕，并在里面不断地把“硫酸”从大壶倒

进小壶，最后倒进便池里。

“不一会儿，公厕里就冒起了层层白烟，十分呛鼻。”王先生说，见此情景，围观的人慌忙散去，行人也纷纷绕道而行。由于担心出现意外，王先生立即拨打110报了警。

接到报警后，老城派出所民警很快赶到现场。民警询问后得知，这些人是在进行厕所的例行清洗，清洗大概每两个月就会进行一次，而且使用的清洁剂并不是硫酸，而是硝酸。

(王女士获线索奖50元券)

城市表情 感激

城市表情 郁闷



这淤泥，真该清清了



□见习记者 马镇 记者 姜春晖 文/图

市民来电：近日，西工区红山乡圪垱头村村民李先生拨打110反映，村里有一条路在铁路下面，由于路两边都是土坡，每逢下雨就会积水，最深时水面齐腰，通行十分困难。

还原现场：昨日中午，记者来到圪垱头村陇海铁路桥涵洞，涵洞并不高，一条小路从中穿过，虽已多日没有下雨，但涵洞里的这段路上还是有不少淤泥和积水。(上图)在涵洞两侧，有很大

两个土堆，十分泥泞。土坡下方有许多石块，路面非常湿滑，行人稍不留神就会摔倒。

李先生说，这个涵洞是村民从住宅区到耕作区的必经之地，上班族也要从此经过，然而，每逢下雨，这个涵洞就会积水，水面最高时甚至齐腰，且里面的路上有很多淤泥和石头。

李先生说，由于管道堵塞，这里的积水、淤泥很长时间都不能消退，老人、孩子根本无法通过。“希望有关部门能来清理一下。”李先生说。

看本地信息
只上洛阳网

·权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超强实力:

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。

·核心优势:

共享洛阳日报报业集团旗下媒体采访中心新闻，最鲜活，最生动，最详尽，离您最近。

·荣誉见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

城市表情 疑惑

□记者 马菁华 见习记者 马镇 实习生 梁雨桐

市民来电：15日夜，市民党先生发现，他停在黔川路中州商务酒店门口的黑色桑塔纳轿车不见了，赶紧打电话报警。

还原现场：15日晚8点多，党先生开车到黔川路附近吃饭，把黑色桑塔纳轿车停在了黔川路上的中州商务酒店门口。

不知不觉3个小时过去了。饭后，有点儿喝高了的党先生离开饭店，到中州商务酒店门口去开车，发现车竟不翼而飞。他顿时酒醒了，忙拨打110报警。

不过，还没等民警赶到现场，党先生就打电话，说轿车找到了。

原来，党先生刚报完警不久，他的朋友就打来电话，说看他喝多了肯定不能开车，又担心车辆停在路边不安全，便将他的车开走了。